JlopaTtoxk 12

AHkeTa «Lllo ana Bac 03Hauya€ yac, NnpoBeAeHUi 3 KOPUCTIO?»
=  HaBuaHHA
®  YUTaHHA KHUT (HA Pi3HUX HOCIAX YN NPUCTPOAX)
= Pob60Ta 3 Komn'toTepom
= CninkyBaHHA 3 gpy3amu
= CnOpTUBHI 3MaAraHHA Yn irpu
= [lisHaBaNbHi eKCcKypcii
= Y4yacTb y TBOPYMX NPOEKTAX
= (Cgili BapiaHT Bignosiai

lonarok 12a

Kinbkictb pecnoHaeHTiB

KinbKicHUM cKnapg pecnoHAeHTiB
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JonarTok 120
LLlo a4nA Bac 03Hayvae yac, NpoBeAeHut 3 Kopucrtio?
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M HaByaHHA Yuactb y TBOpumx npoektam M CnisikyBaHHA 3 Apy3amu
CnopTMBHI 3MaraHHA M [1i3HaBa/ibHI eKCKypCii B YUTaHHA KHUT

H Po6oTa 3 Komn'toTepom B CBii1 BapiaHT




